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令和8年第3回岐阜市教育委員会臨時会会議録 

 

 

1 日  時 令和8年3月4日（水曜日）午前10時30分から午前12時00分まで 

 

2 場  所 岐阜市役所6階 6-2会議室 

 

3 出 席 者 水川教育長、伊藤委員、岡本委員、小森委員 

 

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

野田事務局長、今井次長、中田教育統括審議監、熊澤義務教育審議監兼学校指導課長、 

大野学校指導課教育主管、菅原教育政策課長、歳藤学校安全支援課長、 

山田学校安全支援課教育主管、市川学校安全支援課主幹、後藤学校安全支援課給食係長、 

八田岐阜商業高等学校事務長、石田教育政策課管理係長、真野教育政策課政策係長、 

勝野教育政策課主査、宮本教育政策課主任主事、堀部教育政策課主任主事、 

小川教育政策課主事 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告 岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免について 

（教育政策課） 

第5 議事 

※ (1) 第13号議案  準教科書の使用承認について（岐阜商業高等学校） 

※ (2) 第14号議案  令和8年度岐阜市立小学校、中学校、義務教育学校及び特別支援学校の校

長、教頭、教諭等及び教育委員会事務局職員（割愛等）の人事異動につい

て（学校指導課） 

第6 諸般の報告 

 (1) 「Gifu Mirai’s Education Week」のまとめについて（学校指導課） 

※ (2) 学校給食の抜本的負担軽減について（学校安全支援課） 

※ (3) いじめに関する報告について（学校安全支援課） 
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第7 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり 

 

※については非公開にて会議 
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午前 10 時 30 分開会 

 

〇水川教育長  それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、

ただいまから令和 8 年第 3 回岐阜市教育委員会臨時会を開会いたします。 

なお、加藤委員、益子委員におかれましては、本日欠席の旨ご連絡をいただいております。

よろしくお願いいたします。 

前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。本日の会議録の署名者には、本

日の出席者を指名いたします。 

傍聴者に申し上げます。傍聴の際は、傍聴券の裏面に記載した事項を遵守してくださ

い。会議の撮影・録音などは、岐阜市教育委員会会議傍聴規則の規定により、禁止してお

りますので、ご注意ください。会議の円滑な運営にご協力をお願いします。 

では、議事日程をご覧ください。本日は、諸般の報告が 1 件、議事が 2 件、その他が 3

件となっております。議事日程に非公開で審議すべき案件が記載されていますが、このと

おり扱うことにご異議ありませんか。 

 

              （「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたしま

す。 

それでは、日程第 4、諸般の報告に参ります。 

報告（1）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 

 

○真野教育政策課政策係長  （臨時代理の報告（1）岐阜市教育委員会パートタイム会計

年度任用職員の任免について説明） 

 

〇水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 特によろしいでしょうか。 

続きまして、日程第6、その他にまいります。その他(1)について説明をお願いします。 

 

○熊澤義務教育審議監兼学校指導課長  （その他(1)「Gifu Mirai’s Education Week」

のまとめについて説明） 

 

〇水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 

○岡本委員  アンケートをざっと拝見しますと、おそらく保護者というよりも、教職員
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の感想が多いのではないかと感じました。そういう意味では、先生方にとってはよい機会

であったと思います。ただ、教職員のためだけではなく、様々な立場の方を対象としてい

ますので、教職員には、こうした機会を別に設けるなどして、気づきや学びにつながる場

を改めて設けていくことも必要ではないかと思います。これ自体はよかったと思います

が、ここから見えてくる姿として、普段からそうした機会があるとよいと思いました。 

 

○熊澤義務教育審議監兼学校指導課長  比較的、教職員側からのアンケートが多いと思

います。今後も公表会については、市民の方、保護者の方に見ていただけるよう工夫して

いきたいと思います。また、教職員については、他の場面で様々な研修や実践交流の機会

がありますので、そうした場でもさらに学びを深めていく機会を増やしていきたいと思い

ます。 

 

〇水川教育長  そのほか、いかがでしょうか。 

できるだけ、子どもの生の活躍する姿を見ていただきたいということで、今年は多くの

子どもたちが参加しました。来年度もそういう方向で進めていきたいと思っております。 

それでは、以降の議事は、秘密会で進行いたします。 

傍聴者はご退席お願いいたします。 

 

 （以降 秘密会にて開催） 

 

○水川教育長  それでは、以上で本日の会議は終了となります。 

次回の会議の日程を確認いたします。次回の会議は、3 月 27 日金曜日午後 5 時からを予

定しています。詳細については改めて事務局よりお知らせをいたします。 

それでは以上をもちまして、本日の臨時会を閉会といたします。 

 

 

午前 12 時 00 分閉会 

 


